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  I. SZERVEZETI HÍREK 
 

Dr. Sipos László megyei fıügyész-
helyettes, docens mint állandó tag vett részt 
az Észak- és a Dél-alföldi Regionális Állam-
igazgatási Kollégium együttes ülésén szep-
tember 21. napján, Szolnokon. 
 

Karunk Tudományos Tanácsadó Bizott-
sága szeptember végén megtartott ülé-
sén döntött új tagjainak felvételérıl is, 
akik Dr. Kiss János és Dr. Sipos László 
fıiskolai docensek lettek. 
A TTB többek között döntött egy kari acta 
sorozat megalapításáról is, illetve a TDT és 
a DETEP kari képviseletének átalakításáról. 
 
 
 

  II. TUDOMÁNYOS ÉLET 
 

A Constantine the Philosopher 
University in Nitra Faculty of Social 
Studies and Health Care Department of 
Nursing szeptember 10-11-én „Nursing of 
the 21st Century in the process of changes” 
címmel nemzetközi szimpóziumot rende-
zett, melynek karunk az egyik társrendezı-
je. A konferencia egy évente más ország-
ban megrendezésre kerülı tudományos 
szimpózium-sorozat második rendezvénye 
volt. A konferencián karunk képviseletében 
az alábbi elıadások hangzottak el:  
Papp Katalin - Dr. Horváth László: 
Elderly care in the community.  
Farkas Nóra - Ujváriné Siket Adrienn: 
Outcomes of community nursing.  
2010-ben karunk lesz a házigazdája a 
nemzetközi konferencia immár harmadik 
eseményének, amelyre 2010 szeptembe-
rében kerül majd sor. Idén Dr. Sárváry 
Attila oktatási dékánhelyttes vette át az 
ún. „Krónikás könyvet”, hogy a jövı év-

ben karunk jegyezhesse be a színvonalas 
rendezvény eredménységét. 
 

Gyırben rendezték meg a Népegész-
ségügyi Képzı- és Kutatóhelyek Or-
szágos Egyesületének III. konferenciá-
ját, szeptember 24-26. között, a Nyugat-
Magyarországi Egyetem Apáczai Csere 
János Karán, amelyen intézményünket 
három oktató is képviselte több elıadás-
sal, amelyek a következık voltak: 
Sárváry Attila, Kósa Zsigmond, Ádány 
Róza, EUGATE csoport: A bevándorlók 
számára nyújtott egészségügyi ellátás leg-
jobb gyakorlatai az EU16 országában – a 
Delphi kutatás magyarországi eredményei. 
Gyulai Anikó, Nagy Attila, Ádány Róza, 
Vokó Zoltán: A háziorvosok szerepe a 
méhnyakrák szőrés hatékonyságának 
növelésében: mintaprojekt.  
Kósa Zsigmond, Gyulai Anikó, Bara-
bás Ágota: A telepszerő körülmények 
között élı iskoláskorúak egészségi álla-
pota, egészségmagatartása. 
A konferencián elhangzott elıadások 
absztraktjai megjelentek a Népegészség-
ügy címő folyóirat 2009. évi 3. számában. 
 

Október 9-10 között rendezte meg a Magyar 
Gerontológiai és Geriátriai Társaság XXXII. 
Kongresszusát Budapesten, „Gerontológia 
a harmadik évezred küszöbén” címmel. 
A kétnapos konferencián a Debreceni 
Egyetem oktatói számos elıadással sze-
repeltek, karunkat Dr. Semsei Imre és 
Patyán László képviselték. Elıadásaik 
elsısorban a gerontológia oktatására 
koncentráltak, a következı témákban: 
Semsei Imre: A gerontológia oktatása a 
Debreceni Egyetem Egészségügyi Karán. 
Patyán László: Korszerőek és a hazai vi-
szonyoknak megfelelık az idısgondozással 
kapcsolatos tartalmi elemek a szociális 
munkás és szociálpedagógus képzésben? 
Az elıadásokat „Hogyan tovább” címmel 
a képzések korszerősítési lehetıségeirıl 
szóló kerekasztal beszélgetés követte. 
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Az Oulu University adott otthont október 8-
10 között a LOSS-Project nemzetközi kuta-
tócsoport 14. kongresszusának, melynek fı 
témája az alkohol-és drogfogyasztás prob-
lematikája volt. Magyarországot Dr. Bódi 
Ferenc (MTA Politikai Tudományok Intéze-
te) és Dr. Fábián Gergely képviselték, elı-
adásuk címe „Drug and Alcohol Abuse and 
Prevention Programmes” volt. 
 
 
 

  III. NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK 
 

Szeptember 25-27 között tett hivatalos láto-
gatást karunkon a csehországi Zlinben ta-
lálható Zvezda (Csillag) elnevezéső intéz-
mény képviseletében egy 3 fıs delegáció 
Dr. Jiri Schincke vezetésével, abból a cél-
ból, hogy karunk képviselıivel kidolgozza az 
intézményben letölthetı intenzív terepgya-
korlatok feltételeit. 
A Zvezda egy olyan vállalat, amely idıs 
emberek egészségügyi és szociális ellátá-
sával foglalkozik és széleskörő nemzetközi 
kapcsolatrendszerrel rendelkezik. Karunk 
képviseletében az intézményi kapcsolattartó 
Dr. Semsei Imre, tudományos fımunka-
társ, a GTKK igazgatója. Az együttmőködés 
értelmében karunk hallgatóit a cseh intéz-
mény szívesen fogadja intenzív gyakorlatra. 
 

Doktori tanulmányainak részeként két 
hetes vendégkutatói tartózkodáson vett 
részt Dr. Marsi Edit Münchenben a Max 
Planck Intézetben, ahol elsıdlegesen az 
egészségügyi jogi szabályzók nemzetközi 
jellemzıit tanulmányozta. 
 
 
 

  IV. KIADVÁNYOK, PUBLIKÁCIÓK 
 

Dr. Sipos László megyei fıügyész-
helyettes, docens a civil szervezetek 
számára szervezett nyíregyházi 
környezetvédelmi ankétról szóló 

beszámolója az Ügyészek Lapja legújabb 
(2009/3-4) számában jelent meg.  
Kollégánknak a gyógyszer- és a termékfele-
lısség jogi kérdéseirıl írt tanulmánya a 
Fogyasztóvédelmi Szemle címő szakfo-
lyóirat 2009/3. (szeptemberi) számában lá-
tott napvilágot.  
 

A szegedi Belvedere Kiadónál jelent meg a 
közelmúltban a Jancsák Csaba szerkesztet-
te Fiatalok a Kárpát-medencében címő ta-
nulmánykötet, amelyben helyt kapott Jóna 
György „Gazdasági fejlıdés és felsıoktatá-
si rendszer” címő közleménye is.  
 

Prof. Dr. Hajnal Béla fıiskolai tanár cikkét 
közölte az Élet és Tudomány 25. száma 
„Nyolcszázezer nyugdíjas országa” címmel. 
A hetilap 33. számában  kollégánk „Ma-
gyarország gyümölcsöskertje” címő írása, 
míg a 41. számban „Növekvı területi egyen-
lıtlenségek” címő elemzése jelent meg. 
 

A közelmúltban jelent meg karunk Geron-
tológiai Tudományos Koordinációs Köz-
pontjának gondozásában a Magyar Ge-
rontológia harmadik száma, Dr. Semsei 
Imre szerkesztésében. 
A folyóiratban – többek között – olyan té-
mákról olvashatunk eredeti közleményeket, 
mint a tartós bentlakásos intézményekben 
élı idıskorúak táplálkozási rehabilitációja, 
az életminıség és a szakápolás összefüg-
gései, a mozgásterápia jelentısége a geriát-
riában, vagy az özvegység hatása a nıiség 
megélésére és a szubjektív jóllétre idıs asz-
szonyok esetében. 
A Magyar Gerontológia eddig megjelent 
számai letölthetık a központ honlapjáról.  
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 V. PÁLYÁZATI LEHETİSÉG 
 

Nemzetközi tanulmányi program ifjú-
ságvédelemmel és szociális munkával 

foglalkozó szakemberek részére 
 
A Németországi Szövetségi Köztársaság 
nemzetközi tanulmányi programja ösztöndí-
jakat kínál ifjúságvédelemmel és szociális 
munkával foglalkozó külföldi szakemberek 
részére tanulmányi tartózkodás céljából 
Németországban. A program a résztvevık-
nek betekintést kíván engedni a Németor-
szági Szövetségi Köztársaságban folyó szo-
ciális munka elméletébe és gyakorlatába, 
különösen a gyermek- és ifjúságvédelembe. 
A programot, amelyet a Szövetségi Gyer-
mek- és Ifjúsági Terv finanszíroz, az ifjúság-
védelmi munkaközösség (bejegyzett egye-
sület) szervezi. A nyolc hetes program 2010 
szeptemberétıl októberéig tart és szakmai 
megbeszéléseket, látogatásokat valamint 
különbözı városokban eltöltött gyakorlato-
kat tartalmaz.  
A tanulmányi tartózkodás költségvetését a 
Szövetségi Család-, Nyugdíjas-, Nı- és Ifjú-
ságügyi Minisztérium vállalja, és tartalmaz-
za a programmal kapcsolatos utazási költ-
ségeket a Németországi Szövetségi Köztár-
saság határain belül, a szállásköltségeket 
és ellátási hozzájárulást, a baleset- és fele-
lısségbiztosítást valamint az egészségbiz-
tosítást akut betegségek esetében a prog-
ram folyamán. 
Fıfoglakozású vagy önkéntes szociálpeda-
gógiai tevékenység a szociális munka in-
tézményeiben feltétel a programban való 
részvételhez. Legalább egy év munkagya-
korlat ill. önkéntes ifjúsági csoportvezetık 
esetében legalább három év munkagyakor-
lat a feltétel. 25 és 45 év közöttiek pályáz-
hatnak és feltétel, hogy értsenek és beszél-
jenek nagyon jól németül.  
 

Érdeklıdık a pályázati, valamint az infor-
mációs anyagot letölthetik a www.agj.de 
internetes oldalon  vagy kérhetik e-mailen: 
ispcip@agj.de. A jelentkezéseket 2010. ja-
nuár 31-ig kell beküldeni a Német Nagykö-
vetség kulturális referatúrájához: Úri utca 
64-66, 1014 Budapest. 

 


